

## Американские конгрессмены: «Узбекистан станет сильнее, чем когда-либо прежде»



Члены «Кокуса по Узбекистану» в Конгрессе США, американские законодатели Висенте Гонсалес, Трент Келли и Дон Бэкон выразили слова сочувствия и поддержки пострадавшим от стихийных бедствий в Бухарской и Сырдарьинской областях.

I. Как сообщает наша дипмиссия, в своем обращении конгрессмен-демократ из штата Техас Висенте Гонсалес, в частности, отметил следующее:

«Я был глубоко опечален, узнав о недавних стихийных бедствиях в Узбекистане, урагане в Бухаре и наводнении на Сардобинском водохранилище в Сырдарьинской области, в результате которых 70 тысяч человек были вынуждены покинуть свои дома.

Я не могу представить боль, которую этот шторм принес народу Узбекистана, особенно во время глобальной пандемии. Примите мои самые искренние сочувствия всем пострадавшим от прорыва

дамбы на Сардобинском водохранилище.

Помните, что каждая катастрофа дает нам возможность заново построить более устойчивые общины. Когда в Южном Техасе произошли разрушительные наводнения в 2017 и 2018 годах, наши друзья, союзники и партнеры в Соединенных Штатах и по всему миру собрались вместе и помогли нам найти путь к восстановлению. Я уверен, что под руководством Шавката Мирзиёева Узбекистан переживет этот шторм и станет сильнее, чем когда-либо прежде».

II. Конгрессмен-республиканец из штата Миссисипи Трент Келли заявил следующее:

«Я присоединяюсь к своим братьям из Миссисипи и американцам в знак солидарности со всеми, кто пострадал от недавних бедствий в Бухаре и Сырдарьинской области. Я огорчен тем, что многие жители остались без крова в экономически трудное время, с которым сталкивается весь мир. Тем не менее, благодаря своим знаниям, упорству и амбициозности узбекского народа, я полностью верю в его способность восстановиться и преодолеть эти трудности. Америка, особенно Миссисипи, имеет глубокие отношения с Узбекистаном. Я верю, что наша дружба будет только укрепляться на фоне вызовов, с которыми сталкиваются сегодня Узбекистан и весь мир.

Узбекский народ, как никогда ранее надеется на преодоление этих трудных времен под руководством Шавката Мирзиёева. В качестве сопредседателя «Кокуса по Узбекистану», я с нетерпением жду визита с моими коллегами, чтобы увидеть успехи Узбекистана в реагировании на эти бедствия. Знайте, что мои молитвы принадлежат народу Узбекистана, который пострадал от штормов, наводнений и пандемии COVID-19».

III. Конгрессмен-республиканец из штата Небраска Дон Бэкон в своем видеообращении отметил следующее:

«Мое послание - гражданам Узбекистана, а также Руководителю страны. Я хочу, чтобы вы знали, что американский народ, и особенно жители города Омаха, штат Небраска, рядом с вами. Наши мысли и молитвы со всеми гражданами Узбекистана, столкнувшимися с последствиями ужасного шторма и прорыва плотины. Мы знаем, что тысячи ваших граждан остались без крова. Мы молимся, чтобы народ Узбекистана прошел через эти испытания скоро и быстро. Будьте здоровы!».

Как сообщает наша дипмиссия, «Кокус по Узбекистану» образован в в 2018 году по итогам встречи Президента Шавката Мирзиёева с группой американских законодателей в Вашингтоне, представляет собой двухпартийную структуру в Палате представителей Конгресса, объединяющую друзей нашей страны на Капитолийском холме. Его сопредседателями являются конгрессмены В.Гонсалес и Т.Келли, представляющие демократическую и республиканскую партии соответственно. Конгрессмен Дон Бекон из Небраски вступил в ряды членов Кокуса в начале этого года.

Главной задачей Кокуса является развитие межпарламентских связей между двумя странами. В 2017-2018 годах американские конгрессмены посетили нашу страну с рабочим визитом. В феврале 2019 года проведено первое заседание Кокуса в Посольстве Узбекистана в США. 27 сентября 2019 года члены Кокуса внесли в Конгресс проект специальной «резолуции в поддержку нашей независимости и суверенитета, а также дальнейшего развития узбекско-американского стратегического партнерства в новую эру». На конец текущего года запланирован очередной визит американских законодателей в Узбекистан.

**Источник**